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Verilen Trigonometrik Değerden Diğer Trigonometrik Değerleri Hesaplama 

 

1.     0 < 𝑥 <
𝜋

2
   olmak üzere,  𝑠𝑖𝑛𝑥 =

3

5
  olduğuna göre,  𝑡𝑎𝑛𝑥 + 𝑐𝑜𝑠𝑥 işleminin sonucu 

kaçtır? 

 

 

 

 

 

 

 

2.   
𝜋

2
< 𝑥 < 𝜋   olmak üzere,  𝑐𝑜𝑠𝑥 = −

3

4
  olduğuna göre,  𝑠𝑖𝑛𝑥 − 𝑡𝑎𝑛𝑥 işleminin sonucu 

kaçtır? 

 

 

 

 

 

 

3.   𝜋 < 𝑥 <
3𝜋

2
   olmak üzere,  𝑡𝑎𝑛𝑥 = 2  olduğuna göre,  𝑠𝑒𝑐𝑥 + 𝑐𝑜𝑠𝑒𝑐𝑥 işleminin sonucu 

kaçtır? 
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4.   
3𝜋

2
< 𝑥 < 2𝜋   olmak üzere,  𝑐𝑜𝑡𝑥 = −

3

4
  olduğuna göre,  𝑠𝑖𝑛𝑥. 𝑐𝑜𝑠𝑥 işleminin sonucu 

kaçtır? 

 

 

 

 

 

 

 

5.   0 < 𝑥 < 𝜋   olmak üzere,  𝑐𝑜𝑠𝑥 = −
5

13
  olduğuna göre,  𝑡𝑎𝑛𝑥 işleminin sonucu kaçtır? 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.   0 < 𝑥 <
𝜋

2
   olmak üzere,  cos𝑥 =

1

3
  olduğuna göre,  𝑡𝑎𝑛⁡(𝜋 − 𝑥) işleminin sonucu kaçtır? 

 

 

 


